
02.08.2022

Inanspruchnahme der App "Meine Umwelt" zum Melden 
illegal entsorgten Mülls in Thüringen

Der Fragenkatalog soll die Inanspruchnahme der genannten App in Thü-
ringen klären.

Ich frage die Landesregierung:

1.	 Wie viele Meldungen über "Meine Umwelt" gingen aktuell seit Beste-
hen der Möglichkeit zum Melden illegalen Mülls ein (bitte nach Jah-
resscheiben aufschlüsseln)?

2.	 Wie viele dieser Meldungen wurden durch die verantwortlichen Be-
hörden/Mitarbeiter verifiziert (bitte nach Jahresscheiben und nach 
Landkreis/kreisfreier Stadt aufschlüsseln)?

3.	 Welche Mengen illegal entsorgten Mülls wurden bei der Untersu-
chung/Kontrolle der gemeldeten Standorte festgestellt und welche 
Entsorgungskosten sind entstanden?

4.	 In wie vielen Fällen konnte ein Tatverdächtiger/Täter beziehungswei-
se konnten mehrere Tatverdächtige/Täter zu den gemeldeten Fäl-
len ausfindig gemacht werden (bitte wie in Frage 2 aufschlüsseln)?

5.	 Welche Konsequenzen ergaben sich für den/die Tatverdächtigen/
Täter?

6.	 Wie viele Fehlmeldungen beziehungsweise durch Behörden/Mitar-
beiter nicht verifizierte Standorte gab es seit Bestehen der App (bit-
te wie in Frage 2 aufschlüsseln)?

7.	 Wie viele Aktualisierungen der App hat es seit ihrem Bestehen aus 
welchem Grund und wie konkret gegeben und mit welchen Kosten 
waren die Aktualisierungen verbunden?

8.	 Auf wessen Initiative respektive durch welche Entscheidung wurde 
die App für Thüringen eingeführt und welche Kosten waren mit der 
Einführung verbunden?

9.	 Wie hat die Landesregierung seit Bestehen der App für deren Inan-
spruchnahme geworben und welche Kosten waren damit gegebe-
nenfalls verbunden?
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10.	Gab es durch kommunale Behörden Meldungen gegenüber der Lan-
desregierung über eine gegebenenfalls nötige Verbesserung der App 
oder mit anderen Hinweisen seit Bestehen dieser und wenn ja, wann 
durch welche Landkreise/kreisfreien Städte?

11.	Welche konkreten Abläufe finden nach Meldungseingang auf wel-
cher Ebene statt und welche durchschnittliche Bearbeitungszeit ist 
gegeben oder wurde vorgegeben?

12.	Ist nach Kenntnis der Landesregierung genug Personal für diese Be-
arbeitung gegeben?
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